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ИЗВОДИ: 
     През 2022г. е направено анкетно проучване мнението на докторантите.  Общият брой на   
анкетираните е 50. 
• Факултет „Медицина“ е основно звено за 83,7% от анкетираните. 
• За първа година се обучават в докторантура 24,5%, за втора 38,8%, а за трета 22,4%. 
• 56,3% са задоволени от степента си на участие в работата на катедрата, към която са 

зачислени в докторантура. 
• 34,7% от анкетираните докторанти са положили изпитите за кандидатския минимум, 36,7% 

не са, а 28,6% се подгатвят за полагането им. 
• Знанията на докторантите са били оценени обективно, при изпитите от кандидатския 

минимум, според 67,9%, а 78,3% смятат, че оценката която са получили при атестирането 
като докторант е обективна. 

• 81,7% смятат за полезно началното обучение, провеждано за всички новозачислени 
докторанти. 

• 61,2% от анкетираните са в състояние да се справят самостоятелно с разработките във 
връзка с докторантурата. 

• Участие в изпълнение на изследователски проекти имат 65,3% (31,3% в една разработка и 
едва 12,5% в две) от респондентите, 34,7% нямат 

• Около 1/3 от тях -  28,6% са получавали подкрепа от МУ-Плевен за изява в научни форуми, 
а ¼ за публикуване на резултати от научноизследователската дейност - 25%; 

• 85,7% от докторантите дават отлична оценка на ерудицията на своя научен ръководител. 
• 95,9% от анкетираните смятат работното време за работа с докторанти на центъра по 

„Научноизследователска дейност“ за подходящо. 
• Предлаганите услуги, качеството на обслужване, както и наличните фондове на 

Университетската библиотека получават отлична и много добра оценка. 
  


